

爱车当街自燃,灭火器被锁后备箱

本报提醒:高温天气,车主勤检车况,防患于未“燃”

吴渝 何雪雷 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日上午10时许,省城望江西路与怀宁路交口处,一辆别克轿车当街自燃,一时间浓烟滚滚,明火乱蹿,足有十多米高。最终,消防赶到后,将火扑灭,但整车已面目全非,毁于一旦。



轿车被烧得面目全非

车锁失灵,车主险些被困车内

记者在现场看到,这辆本地轿车停在路口的人行道上,被火吞噬后整个车身损毁严重,车内狼藉一片,沮丧的车主正在配合保险公司人员勘察理赔。

据车主称,该车行驶途中一直很正常,刚从怀宁路拐弯后,突然间,他发现前面引擎盖冒出浓浓的黑烟,赶快熄火下车查看,但火势越来越大,甚是吓人,“车后备箱配有灭火器,但是线路自燃后导致后备箱车锁失灵,无法开启。”

车主眼睁睁看着爱车被大火吞噬,也不免有些庆幸,“倘若当时车门锁打不开,火势一旦蔓延,恐怕自己也难逃一劫了。”

消防赶到时,车内物品被烧光,该车已成火海。消防员对油箱等重点部位进行冷却处理,并稀释泄漏的汽油,确保无危险后撤离现场。

据了解,该车使用才2年时间,车主平日保养护理有佳,并无线路故障,失火原因还有待调查。

怎样预防汽车自燃

入夏后,随着气温升高,车辆自燃的事故增多。特别是车龄长的轿车,要多加车辆的保养,出车前应该先检查车况,还要切记随车配备灭火器材。汽车行驶结束后应及时关闭发动机,夏天跑长途高速时,行车途中隔一段时间应让车冷却休息,不要让车长时间暴晒,避免超负荷运转。

当汽车发动机发生火灾时,驾驶员应迅速停车,然后切断电源,取下随车灭火器,对准着火部位的火焰正面猛喷,扑灭火焰。

同时,驾驶员应将汽车驶离人员密集场区域,并迅速报警。当火苗一时扑灭不了时,应劝围观群众远离现场,以免发生爆炸事故造成无辜群众伤亡,使灾害扩大。

本报联合合肥同仁医院昨开展“与父爱同行”免费体检活动

父亲的教诲,常伴英雄左右



总有一个,默默地给我们支撑;总有一份爱,让人心灵震颤。这个人就是父亲,这份爱就是父爱。

6月17日,“父亲节”当日,由本报联合合肥同仁医院推出“与父爱同行”免费体检活动,吸引了40多人参加,其中包括,“中国好人”李孝香,“救人英雄”张书宝、陈荣平等。

昨日,记者对话这些英雄人物,聆听了他们内心深处对于父亲和父爱的诠释。合肥同仁医院企划部主任张舒,借本报再次呼吁:所有的子女,都应该抽出时间,常带父亲检查检查身体,给父亲预定一份健康。

记者 刘海泉 张火旺

李孝香:父亲的教育方法是“不打不上路”

在医院大厅,记者一眼就认出了面容朴实的李孝香。一大早,她就带着父亲来医院体检。“我父亲一辈子忠厚老实,但是对我们非常严格,念书的时候,经常挨打。”说起小时候父亲的教育,李孝香笑着“抱怨”。

正谈话间,李孝香的父亲,77岁的李忠贵走了过来。老人家看上去很瘦弱,但精神矍铄。“那时候,他们不懂事,不打不上路。”李忠贵老人在一旁补充说。

“我们农村人,平时谁会想到体检啊,这次,真是感谢市场星报和同仁医院发起这个活动,让我今天有机会,为父亲尽一点孝心。”

人物事迹:2011年8月13日上午,合肥市新站区磨店社区沿河村村民刘士圣骑车赶集路遇本村老太李家珍,好心的刘士圣主动提出载她一程,不料途中发

生车祸,李家珍从车上摔了下来,经抢救无效死亡。愧疚的农妇刘士圣和家人数次为老太的子女送去医药费、赔偿费,李家珍的儿媳李孝香则坚持称刘士圣是出于好意帮助老人,一次次拒绝赔偿,并说“不能让好人做了好事,却得不到好报”,演绎了一起“以德报德”的诚信故事,被传为佳话。

张书宝:父亲常告诫我们要多做好事

昨日,记者在医院见到张书宝的时候,他也正忙着排队体检。尽管左脚仍然缠着纱布,但他已经可以借助双拐自由行走了。但与李孝香不同,这次他是给自己体检的。

“我父亲去世得早,不然我肯定带他来体检一下。”张书宝

告诉记者,在他21岁结婚不久,父亲就因病去世了。“父亲那几年身体一直不好,我那么早结婚,也是为了了却父亲的心愿。”

人物事迹:2011年10月28日凌晨,长丰县境内发生一起货车追尾事故,吴山镇王楼村

村民张书宝和侄子张香正等人,不顾个人安危,迅速抢救被困在驾驶室里的伤员,在自发救援的过程中,他俩不幸被又一辆大货车撞倒,张香正被碾轧致死,张书宝双脚被轧断,他们见义勇为的英雄事迹引起社会强烈反响。

陈荣平:我教育儿子,是男人就要承担责任

今年56岁的陈荣平,从部队转业后,就在合肥市房产局上班。昨天,他是独自来到医院体检的。

“我父亲去世很多年了,我始终很怀念他。”陈荣平告诉记者,自己当初走进军营,就是父亲的决定,父亲认为部队里能锤炼人。“那时候,父亲每个礼拜一封信,教育我如何与人相处,如何做人。那些信,我至今还保留着。”

谈及对父亲这个角色的理解,陈荣平说,“父亲,是男人,是顶梁柱;父亲有教育培养子女的义务,在子女面前,一言一行,都要做出好的表率。”

说起儿子,陈荣平很是欣慰,“我从来没打过他,但是儿子很懂事。我常对他讲,是男人就要承担责任。后来他结婚、工作,我都很省心。”

人物事迹:2012年4月6日,省城滨湖惠园小区居民张

老太太,因为与家人发生点口角,一时想不开,在12楼阳台上,拴着一条皮绳,套在脖子上就要上吊自杀。该小区廉租房管理办公室主任陈荣平得知情况后,和小区保安冯师傅一起冲上11楼,将阳台上的老太太解救下来。眼看人快不行了,懂得救生常识的陈荣平,立即对老太太采取人工呼吸、心脏复苏等急救措施,最终将老人从死亡线上拉了回来。

“探索城市”做城市的小主人

安利公司关爱农民工子女公益活动上周举行



寻医问诊

上周,合肥常胜小学和平东校的孩子们在安利志愿者叔叔阿姨们的带领下开始了“探索城市”的奇妙之旅。据安利合肥分公司相关负责人介绍,此次活动由安利公益基金会支持举办,旨在提升农

民工子女对城市文化习俗及城市生活规则的了解,帮助他们掌握一些基本的城市生活技能,更好地在城市生活,融入城市大家庭中。同时,通过让农民工子女与城市子女结对子的形式,让孩子们相互学习,各取所长,也培养孩子们的主动性和团队合作意识。

此次活动孩子们都是肩负着特别任务的。在活动前一天的模拟培训中,老师对具体活动内容,如超市购物、银行存钱、乘坐公交、挂号问诊等进行了初步的介绍和讲解。活动当日,这些10岁左右的孩子分成了各个小组,在安利志愿者的带领下,领取了包括:“合理

支配100元超市购物”、“在银行办理存取款手续”、“在医院进行挂号”、“餐厅点餐买单”等独立实践体验的任务。

在探索过程中,孩子们不断收获。和平东校的陆静怡小朋友告诉记者,在医院她学会了如何挂号,观察医生撰写病历,并且学会如何抓药,“医院里的医生和护士姐姐都很配合很温柔。”常胜小学的汤乐阳小朋友平时就经常在妈妈做一些力所能及的事情,活动后他觉得通过实践学会了很多东西,以后可以独立帮助父母做更多事情。在超市购物环节中,孩子们群策群力,合理利用资金,有

的小组在进超市之前先想到给志愿者叔叔阿姨们买水,给志愿者们很多惊喜。

活动中,孩子们不断的挑战自我,在一个又一个的困难面前紧密协作、从容应对,用他们集体的智慧圆满的完成“艰巨的任务”,在“探索城市”中体会着城市生活带给他们的快乐。最后,活动领队老师通过优秀小组评比,教育孩子要学会关心他人,学习团队协作相互扶助。在父亲节来临之际,老师更告诉孩子要用自己力所能及的行动回报父母。“和孩子们一起感受最深的是在探索

过程中,孩子们为了独立完成的任务,抛开了最初的羞涩与胆怯,勇敢地与陌生人沟通交流,发挥团队的力量制定活动计划。”志愿者王城兰向记者表示,“最难能可贵的是孩子们在活动全过程都始终至终把团队放在第一位,我相信他们就是城市的小主人,未来更是。”

程梦莹 何曙光



独立规划公交线路